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Status Starodobnik

Starodobnik je nepridobitno združenje ljubiteljev tehniške dediščine. Vseskozi je našcilj pomagati lastnikom
starodobnih vozil do informacij o obnovi vozil, iskanju rezervnih delov in spoznavanju ljubiteljev med seboj.
Kot medijski sponzor društvom in klubom smo se že večkrat izkazali pri organizacijah njihovih prireditev.
Naše poslanstvo pa je tudi promocija in predstavitev starodobništva širši populaciji.

V sodelovanju s svetovno znanim podjetjem Google smo pripravili elektronske storitve v navezi z
@starodobnik.net. Po zadnjih podatkih je trenutno na voljo 100 elektronskih predalov v velikosti 6 GB na
posamezni predal.

Zaenkrat bomo podelili uporabo teh storitev 54-im uporabnikom, kateri nas podpirate, tako s svojimi
prispevki kot tudi z drugimi podpornimi elementi. V sestavi komisije Starodobnika so bili izbrani uporabniki, ki
si po našem mnenju zaslužijo ekskluzivno uporabo elektronskih storitev @starodobnik.net 2008.

Kriteriji za izbor so bili sledeči:
1. Objava članka na Starodobniku;
2. Objava reportaže iz dogodkov;
3. Donacija Starodobniku;
4. Število kvalitetnih prispevkov na forumu;
5. Frekvenca obiska posameznega uporabnika;
6. Drugo.

Vsi izbrani uporabniki dobite v svojem profilu tudi status »starodobnik«. To je častni naziv zasluženim
podpornikom. Z zvestobo v bodoče bo ta častni status tudi ostal. Prvi pogoj je, da je prva prijava v
elektronski predal in s tem aktivacija opravljena v roku 30 dni. Nato pa je pomembna aktivnost predala in
sicer prijava vsaj vsakih nadaljnjih 30 dni.

Upravičenci do uporabe so (razvrščeni po abecednem redu):
adler, aljazkrebs, apercic, benz 220d, bfiat, bug customs, chevrolet, colibri 03, doron, elvisisback, f.i.č.o.,
f.taunus, feliks, fikon, gregor.tm, ivo, iztokfranko, jakob, janiv, jarni2, joža, jures, kaiser, klemen klemen,
krneki12, lambretta, levi, lovro, luzr, majk, march, medvedr, miha72, milli, milos, motorcki, murksar, norton,
piki, pony12, roki, roksi, skela, skuštran, speedy, sviz2000, tamac, tito, tomos15tl, uroslj, w107, w115, waza,
zvezdač;

Nekatera uporabniška imena (rdeča) niso v skladu z elektronskimi predpisi in jih bo potrebno spremeniti
(šumniki, presledki, ipd.). V ta namen vas bomo kontaktirali za uskladitev imen. Spremembo uporabniškega
imena lahko storite tudi ostali izbrani uporabniki na lastno željo. Uporabniška imena, za katera nimamo
podatkov o imenu in priimku, bo v predalu nosilec »Unknown User«. Spremembe uporabniških imen ter
podatke o imenu in priimku nam sporočite na info.si@starodobnik.net.

Seznam ni dokončen in ga bomo enkrat na mesec usklajevali. Prepričani smo, da je večuporabnikov, kateri
ste si s svojim udejstvovanjem prislužili ta častni status in da je lahko prišlo tudi do krivičnega izpada,
katerega bomo z vašo pomočjo tudi dopolnili.



Začasno dodeljeno geslo bo poslano preko SMS sporočila na mobilni telefon izbranega uporabnika.

Aktivacija in dostop do predala je preko naslova mail.starodobnik.net, kjer vpišete svoje uporabniško ime in
uporabite začasno dodeljeno geslo. Po pritisku na gumb »Sing in« se vam odpre aktivacijsko polje, kjer
vpišete želeno geslo za dostop. To geslo še enkrat ponovite in nato pripišete v vnosno polje vidne črke
(zaradi zaščite pred spamerji).

Predal ima tudi jezikovno območje slovenščine, katero se nastavi po aktivaciji predala. Zato v aktivacijskem
obrazcu pustite jezik »English«. Pritisnete na gumb: »I accept. Create my account.« in že ste v predalu.

V kolikor niste pravilno vpisali vidnih črk, je potrebno poleg vpisa novih črk ponovno vpisati in ponoviti
izbrano geslo.

Po aktivaciji lahko tudi uporabljate starodobnikov koledar preko naslova calendar.starodobnik.net in tudi
dokumentum docs.starodobnik.net.

Za medsebojno brezplačno komunikacijo v skupini Starodobnik in tudi v skupini Google je na voljo zelo
primerno orodje Google talk, katerega program oz. dostop aktivirate tukaj: http://www.google.com/talk/

Želimo vam prijetno uporabo @starodobnik.net storitev. V primeru težav se obrnite na
info.si@starodobnik.net.
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